

Уральский бренд Avgvst выпустил часы с заводом «Ракета». Они посвящены Софье Ковалевской

25 Февраля, 19:24

Уральский ювелирный бренд Avgvst выпустил часы в коллаборации с петербургским заводом «Ракета». Они посвящены первой в мире женщине-профессору математики Софье Ковалевской. В коллекцию вошли модель часов в трех цветах и ювелирные украшения.

Часы представлены в трех вариантах: с черным циферблатом в стальном корпусе, а также с белым циферблатом в корпусах из лимонного и розового золота.

С обратной стороны корпусов выгравирована надпись на французском: «Adviendra que rougga!». Это часть фразы «Говори, что знаешь, делай, что должен, и будь что будет!», которой Софья Ковалевская придавала особое значение.

— «Будь что будет» для нас означает «делай сегодня все, что от тебя зависит, будь открыт и честен и не бойся будущего». Это наше послание, знак поддержки женщинам, которые меняют реальность вокруг себя, выбирают неженские профессии, посвящают себя своему делу, — говорит создательница Avgvst Наталья Брянцева.

На часовой и минутной стрелках часов Avgvst x «Ракета» расположены окружности, радиусом 3,66. Они соответствуют соотношению радиусов Луны и Земли. А вместо цифры 12 на циферблате находится маленькая точка.

Также Avgvst и «Ракета» разработали коллекцию украшений, сочетающихся с часами. В нее вошли изделия из белого, лимонного и розового золота: двусторонние пусеты «Земля-Луна», браслеты, подвески и кольца.

Часы и украшения из коллаборации поступят в продажу 26 февраля. Их можно будет купить на сайтах брендов, а также в магазинах Avgvst и «Ракета». Стоимость часов составляет 28 800 рублей.

Напомним, ранее Наталья Брянцева [рассказала I'MC](#), что коллаборацию Avgvst x «Ракета» готовили больше года. А идея совместной работы принадлежала уральскому дизайнеру.

